Analogica. Problemas A. Operacional (2)

1- Calcular la ganancia del amplificador inversor de la figura.
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2- Demostrar que el circito de la figura es un amplificador diferencial.
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4 - Analizar la respuesta en frecuencia del amplificador de alterna de la figura. El producto GBW del amplificador
operacional 741 es de IMHz.
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5- El circuito de la figura se denomina convertidor de impedancia generalizado (GIC). Demostrar que si los A. O. son
ideales la admitancia en la entrada es: Y; = i hb

el Yr. Si Z4 es un condensador y el resto resistencias el circuito simula
1
una autoinduccién. Disefiar una autoinduccién de 100uH usando este circuito.




